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Séance du Conseil Municipal





      du 10 juillet 2020




 
------------------

L’an deux mil vingt, le 10 juillet à 20 H 00, les membres du Conseil Municipal de la commune de CANVILLE-LES-DEUX-EGLISES se sont réunis à huis-clos dans la salle de la Mairie sur la convocation qui leur a été adressée par Madame le Maire, Josiane CERVEAU, en date du 03 juillet 2020.      

Etaient présents : Mmes CERVEAU Josiane, PORET Martine, GESLOT Françoise.

Mrs BACHELET Jean-Marc, DELAMARE Sylvain, DE MENIS Quentin, FOSSEY Nicolas, LEGRAND Jean, THOMAS Frédéric, VUYLSTEKE François.

Etait absent excusé et ayant donné pouvoir : 
Etait absent non excusé : M. CEROU Martin
Secrétaire de séance : M. BACHELET Jean-Marc
Lecture est faite du Procès Verbal de la précédente réunion.  
Madame le Maire propose aux membres du Conseil Municipal d’approuver ce compte rendu, ce qui est fait à l’unanimité. 

ORDRE DU JOUR
1. DESIGNATION DU DELEGUE DU CONSEIL MUNICIPAL ET DE SES TROIS SUPPLEANTS POUR LES SENATORIALES
Après s’être assuré que le quorum est atteint, par la présence effective de 10 conseillers municipaux sur 11.
Le bureau électoral comprenant ainsi les deux conseillers municipaux les plus âgés de l’assemblée (Mme Martine PORET et Mr Jean LEGRAND) et les deux conseillers municipaux les plus jeunes, présents à l’ouverture du scrutin (Mrs Quentin DE MENIS et Frédéric THOMAS). 

Après avoir, conformément à l’article susvisé, voté à scrutin secret ;

· Mme Josiane CERVEAU se présente au poste de délégué. 

Après le bon déroulé des opérations de vote et compte tenu des résultats du scrutin, COMPATBILISE :

- 10 suffrages exprimés pour Mme Josiane CERVEAU

PROCLAME Mme Josiane CERVEAU délégué de la commune de CANVILLE-LES-DEUX-EGLISES.

· Mr François VUYLSTEKE se présente au poste de délégué suppléant.

Après le bon déroulé des opérations de vote et compte tenu des résultats du scrutin, COMPATBILISE : 
- 10 suffrages exprimés pour M. François VUYLSTEKE 

PROCLAME, M. François VUYLSTEKE, 1er délégué suppléant de la commune de   CANVILLE-LES-DEUX-EGLISES ; 

· Mr Nicolas FOSSEY se présente au poste de délégué suppléant.

Après le bon déroulé des opérations de vote et compte tenu des résultats du scrutin, COMPATBILISE : 

- 10 suffrages exprimés pour M. Nicolas FOSSEY

PROCLAME, M. Nicolas FOSSEY, 2ème délégué suppléant de la commune de CANVILLE-LES-DEUX-EGLISES ;

· Mme Martine PORET se présente au poste de délégué suppléant
Après le bon déroulé des opérations de vote et compte tenu des résultats du scrutin, COMPATBILISE : 
- 9 suffrages exprimés pour Mme Martine PORET

PROCLAME Mme Martine PORET, 3ème délégué suppléant de la commune de CANVILLE-LES-DEUX-EGLISES 

2. NOMINATION DU COORDINATEUR COMMUNAL ET FIXATION DU NOMBRE D’AGENT RECENSEUR DE L’ENQUETE DE RECENSEMENT.
Madame Le Maire rappelle que la collectivité doit organiser au titre de l’année 2021, les opérations de recensement de la population qui débutera en janvier.

A ce titre, il convient de désigner un coordinateur de l’enquête de recensement et de fixer le nombre des agents recenseurs.

Le Conseil municipal décide à l’unanimité  de désigner Madame Martine LEMARCHAND, comme coordonnateur de l’enquête de recensement qui sera responsable de la préparation et de la réalisation de la collecte du recensement de la population dans OMER (site internet du recensement de la population).
Par ailleurs, et en ce qui concerne le recrutement des agents recenseurs :

De fixer à 1 le nombre d’agent recenseur nécessaire au besoin de la collectivité.
3. PROPOSITION DE CONVENTION POUR LA MISE A DISPOSITION GRATUITE DE LOCAUX POUR L’«ATELIER DOUVILLE »
Madame Le maire fait lecture de la convention qui a été proposée à l’Association « Roger DOUVILLE » lors d’une réunion avec la nouvelle équipe municipale dirigeante.  
La commune souhaite établir un réel partenariat avec l’association. 
Cette proposition est accueillie avec enthousiasme. 
D’ailleurs, à cette occasion, à noter qu’une sculpture a été offerte par M. Edouard Brzezinski pour les 1100 ans de la Normandie. Le Conseil Municipal le remercie vivement. 

Les activités de l’association ont redémarré depuis le 1er juillet 2020.
4. COMPTE-RENDU DES DIVERSES COMMISSSIONS :
1. SIVOSS de Saint Laurent en Caux

Monsieur Philippe BLANC, a fait un état des lieux du chantier et du coût pour le projet de construction du SIVOSS. Le budget initialement prévu de 2,5 Mio € HT est revu à la baisse à hauteur de 2,2 Mio € HT.
En ce qui concerne la construction de l’école élémentaire, les travaux avancent,  
et la toiture sera faite approximativement en juillet. Il existe une 2ème tranche conditionnelle, la restauration scolaire qui n’est pas démarrée.
Les VRD ont été insuffisamment décrits, il en résulte un surcoût ,Il est donc décidé de prendre un maître d’ouvrage, pour un suivi professionnel de la construction, ce qui évitera à l’avenir des surprises et des augmentations de coûts.Dans ce plan budgétaire, le taux de dépassement de 6% autorisé, a été comptabilisé .
Pour le chantier post confinement : la crise sanitaire a nécessité l’installation d‘un bungalow , les mesures sanitaires prises ne changeront pas réellement les délais, à l’heure actuelle ils sont de 12 mois. 
Il manque un chauffeur de car, pour les transports des enfants. Une personne est envisagée, mais elle n’a pas son permis de conduire adapté, cela nécessite une formation qui n’est toujours pas enclenchée.
Une information a été faite lors d’une réunion sur la rentrée scolaire prochaine : les effectifs sont stables et les inquiétudes se portent sur la gestion des élèves avec un effectif complet et où il faudra tenir compte des règles sanitaires en vigueurs.

2. Commission de la communication  
·  La commission a ébauché une trame de communication en proposant un questionnaire aux habitants pour faciliter et améliorer la communication soit à travers un support papier pour les rétifs à la dématérialisation, soit par un mailing.  
A ce jour, 40 réponses ont été apportées.
· La commission a convié les associations du village, afin de leurs présenter et de leur proposer une collaboration future à venir.
· Il est précisé que le groupe Facebook déjà créé « Bien-être canvillais » doit être un support pour : les reportages associatifs, les reportages jeunesse et loisirs, les festivités locales, la communauté de communes .. et pour les articles de l’équipe municipale uniquement. 

· Le site de la commune a été allégé dans sa présentation. 
3. Communauté de communes
Le mauvais tri des villages de la communauté de communes, entraîne une augmentation conséquente des prix ; La communication est insuffisante et incomplète sur le tri des déchets. 

Les déchèteries de Yerville et Doudeville débordent. 

Pour l’élection du nouveau président : Jean-Nicolas Rousseau est élu Président, 

4. Commission des travaux
La réunion travaux a défini les priorités des chantiers à mettre en œuvre pour l’année 2020, celle-ci fût très constructive. Il est souligné qu’il est urgent de mettre en oeuvre les travaux d’accessibilités, ce qui va être fait prochainement. Les emplacements PMR sont définis comme ci-dessous :

· 1 place sur le trottoir en face de la mairie,

· Il est précisé que la place de l’« Atelier Douville » servira pour l’église (place faite avec chemin d’accès). Il ne restera qu’à réaliser la signalétique.

· 1 place avec chemin d’accès à la salle polyvalente.

· La commission travaille sur l’extérieur de la salle qui est en mauvais état (clin et joues à refaire ainsi que la peinture). L’étude de faisabilité ainsi que les devis sont lancés.
5 - QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES :

Madame Le Maire informe les membres du Conseil Municipal sur le projet d’un serveur NAS et par la même occasion sur la nécessité de revoir intégralement le contrat « ORANGE » à des fins d’économies plus importantes.
Une facture de l’école Sainte Marie Doudeville, est rejetée par l’ensemble des membres.
La réservation de la salle polyvalente par les habitants est dépendante de la levée de l’urgence sanitaire.
La fête communale organisée en août par le comité des fêtes est souhaitable avec 
l’acceptation des forains, et comme restriction, la réserve du gouvernement si la situation sanitaire se dégrade !

La séance est levée à 22 H 50.
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